

Proces verbal aprobat în ședința
Consiliului local al comunei Bicazu Ardelean
din 17.03.2017

PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare a consiliului local al comunei Bicazu Ardelean
din 10.03.2017, orele 14,00

La ședință participă Domnul primar Bîrsan Constantin Ioan, doamna secretar Dudan Elena, precum și 11 consilieri din numărul total de 13 .

Domnul președinte de ședință ales, Handarie Corneliu-Adrian -- Doamnelor și domnilor consilieri, permite-ți-mi să declar deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Bicazu Ardelean pentru care ați fost convocați și invitați în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Constat că sunt prezenți 11 consilieri din numărul total de 13, lipsesc motivat d-nii consilieri Tepeș Ghibosu Ionel și d-l Tepeș Piser Gheorghe, declar ședința legal constituită.

În conformitate cu prevederile art 42 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, supun spre aprobare conținutul procesului verbal din ședința anterioară, din data 24.02.2017 .
D-l președinte de ședință - dacă sunt obiecții la procesul verbal prezentat, dacă nu, supunem la vot procesul verbal din ședința anterioară.

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 11 voturi pentru, din numărul de 11 consilieri prezenți, conținutul procesului verbal din ședința anterioară a fost aprobat .

D-l președinte de ședință- **ordinea de zi** pentru care am fost convocați este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Construire pod Zănojeni, sat Telec, Comuna Bicazu Ardelean, județul Neamț”;

2.Proiect de hotărâre privind propunerea schimbării destinației unor imobile aparținând domeniului public al comunei, din imobile cu destinația de unități de învățământ , în imobile cu altă destinație;

D/l primar – va rog sa aprobați adaugarea pe ordinea de zi a inca unui punct;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării cantității de 31 mc masă lemnoasă pe picior, constituită în ua 216 A, C și ua 217 A, către agenții economice din proprietatea Comunei Bicazu Ardelean

D-l președinte de ședință - supun spre aprobare ordinea de zi , cu completarea solicitată:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 11 voturi pentru, din numărul de 11 consilieri prezenți, ordinea de zi a fost aprobată.

1. D-l președinte de ședință **punctul unu pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici ai proiectului „Construire pod Zanogeni, sat Telec, Comuna Bicazu Ardelean, judetul Neamt “.**

Discuții:-

D-l primar - s-a ivit o oportunitate pentru a depune proiecte pentru poduri, vom elimina podul din spatele Școlii Tosorog, drumul va fi lăsat pe partea dreaptă, cu 5 m lățime, zid de sprijin de 90 m . Valoarea totala a investitiei conform devizului general este de 503 818 lei, noi cofinanțăm cu 25 174 lei , termenul de depunere este până pe 16 martie 2017, din acest motiv v-am convocat in sedinta extraordinara.

D-l consilier Țepeș Neculai - nu se poate prinde și podul de la Taslovanu?

D-l primar - am luat cu prioritate zonele aglomerate, prioritar ar fi și acel pod dar, într-o etapă urmatoare. Mai sunt: podul de la Chindea, podul spre Piser , unde este si o problema, ne trebuie o solutie tehnica, cred ca va trebui ca fam. Ionașcu sa cedeze o mica suprafata de teren. Se spune ca s-a ieșit cu gardul, dar daca are intabulare va trebui sa vedem ce solutie gasim.

D-l președinte de ședință – toată lumea a ieșit cu gardul.

D-l primar- am chemat un tehnician și nu iese unghiul, stâlpul este în drum, de la Apele Romane nu dau aviz, sunt studii făcute cu volume de apă, am anticipat că se vor depune proiecte și podul poate fi autorizat oricand.

D-l președinte de ședință: daca nu mai sunt nelămuriri, supun spre aprobare punctul unu pe ordinea de zi

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 11 voturi pentru, din numărul de 11 consilieri prezenți, punctul 1 pe ordinea de zi a fost aprobat, in forma propusa de initiator.

2. D-l președinte de ședință - **punctul doi pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind propunerea schimbării destinației unor imobile aparținând domeniului public al comunei din imobile cu destinația de unități de învățământ , în imobile cu altă destinație”.**

Discuții:

D-l primar- am reluat discutia despre Scoala Tepeseni , asa cum spune procedura, școala este de acord cu demolarea scolii si cu schimbarea destinatiei terenului , trimitem hotărârea la Inspectoratul Școlar Județean, va trebui să facem expertiza tehnică, școala este construită în anul 1938 și nu este propice pentru desfășurarea activității de învățământ

D-l consilier Sava Ion - terenul respectiv să nu fie intabulat pe Mitropolie, să fie intabulat pe Parohia Tepeseni !

D-l primar- deja este intabulat pe comună, se transmite folosință gratuita ! Nu avem acordul Ministerului Invațământului.

D-l președinte de ședință - mai sunt întrebări? Nelămuriri? dacă nu, supun la vot punctul doi pe ordinea de zi.

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 11 voturi pentru, din numărul de 11 consilieri prezenți, punctul 2 pe ordinea de zi a fost aprobat, în forma propusă de initiator.

3. D-l președinte de ședință - punctul trei pe ordinea de zi: „ Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării cantității de 31 mc masă lemnoasă pe picior, constituită în ua 216 A, C și ua 217 A, către agenții economici din proprietatea Comunei Bicazu Ardelean”.

Discuții: -

D-l primar- pentru a se putea exploata, sunt condiții foarte grele, trebuie să se facă drum, societatea care a cumpărat lemnul, a stabilit o variantă de drum.

D-l viceprimar- este o cărare, care trebuie să se lărgască cu taf-ul.

D-l consilier Țepeș Neculai- în ce zonă e?

D-l viceprimar- în zona Plopehiș.

D-l președinte de ședință dacă nu sunt întrebări, supun la vot punctul trei pe ordinea de zi.

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 11 voturi pentru, din numărul de 11 consilieri prezenți se aprobă punctul 3 pe ordinea de zi

4. „Diverse”

Discuții:

D-l primar - Am dat astăzi materialele pentru ședința ordinară, dorim să aibă loc vineri pe 17.03.2017. Am reușit să întocmim bugetul, acesta se va analiza în principal, alături de celelalte materiale . Sunt câteva solicitări de ajutor de înmormântare două : pentru defuncta Vivirșchi Maria-Tosorog și pentru defuncta Gheți Ioana-Centru și un ajutor banesc pentru o fetiță bolnavă de pe Lunca-fam Lomora Sabin- care dorește tratament în Italia. sunt cazuri sociale, dacă putem să-i ajutăm, am prins în buget bani. După aprobarea bugetului să analizăm, am vrut să fie transparență totală.

D-na secretar- mai este o cerere, a fam. Radu din Palei pentru orteze, am mai acordat noi odată, dar acum trebuie schimbate. Se poate acorda cu dispoziția primarului, așa a fost aprobat printr-o hotărâre , dar intrădevar după efectuarea unei anchete sociale.

D-l președinte de ședință - dacă nu mai sunt alte discuții declar lucrările ședinței încheiate.

Președinte de ședință
Handaric Corneliu-Adrian

Secretar comună,
Dudan Elena

Întocmit,
Vârlan Anișoara